

|| Своих не бросаем

Ярмарка трудоустройства помогла найти работу участнику СВО

Боец специальной военной операции Владимир Окоэтто посетил ярмарку «Работа России. Время возможностей», где более 240 работодателей из Тюменской области представили свои вакансии. Около тысячи человек смогли выбрать подходящее рабочее место. Нашел работу и Владимир, задумавшийся о возвращении к мирной жизни после ранения и реабилитации.

Боец родился в небольшом ямальском селе. Владимир – охотник, снайпер, прошедший вторую чеченскую войну. На спецоперацию он пошел по двум причинам. Во-первых, он хотел защищать Отчизну, а во-вторых, найти своего сына, отправившегося на передовую раньше отца. Владимир Окоэтто сумел разыскать сына-военнослужащего, с которым была потеряна связь, и продолжал исполнять свой воинский долг, пока не получил ранение.

На региональном этапе Всероссийской ярмарки трудоустройства Владимиру предложили должность сервисного механика в «СНГК «Восток-Запад». Встреча с будущим работодателем оказалась успешной, и тюмонец продолжает трудиться в организации по сей день.

В помощь нашим бойцам

Квадрокоптер Mavic 3T получили участники СВО из Тюменской области. Письмо с просьбой приобрести технику пришло в региональное отделение «Единой России» от гвардии капитана Гараева. В первичных отделениях начался сбор средств.

За апрель-май было собрано свыше 1 млн рублей, часть средств была потрачена на приобретение квадроцикла, оставшиеся средства – на квадрокоптер.

– Тюменская область регулярно доставляет в зону СВО гуманитарную помощь и спецоборудование. Военнослужащие чувствуют заботу региона и ценят участие жителей в общем деле, – отметила руководитель регионального исполкома «Единой России», председатель комитета по социальной политике облдумы **Ольга Швецова**.

Доставила технику в зону СВО областная общественная организация «Офицеры России». Руководитель исполкома организации **Александр Сукаченко** лично пообщался с бойцами из Тюменской области, которые поблагодарили земляков за отзывчивость и поддержку, подчеркнув, что такая помощь приближает нашу общую победу и помогает выполнять боевые задачи бойцам инженерно-саперной роты.

«Меры поддержки для защитников Отечества» – на портале госуслуг

Для ветеранов специальной военной операции, действующих бойцов, а также членов семей погибших героев на сайте госуслуг стал доступен новый раздел «Меры поддержки для защитников Отечества».

На сайте можно получить квалифицированную помощь медицинских психологов, узнать, как пройти реабилитацию, получить медицинскую и психологическую помощь, бесплатные лекарства.

Предоставлена информация по льготам для ветеранов боевых действий и о правах на предоставленные социальные услуги в сфере социального обслуживания. В разделе можно узнать, как бесплатно получить профессиональное образование и многое другое.

Елена ВОЛКОВА, Наталья ВИКТОРОВА

По следам Ермака

Курсанты ТВВИКУ пройдут по пути дружины казачьего атамана



Участники марша возложили цветы к памятнику погибшим в Великой Отечественной войне
|| Фото Сергея КУЛИКОВА

|| Событие

Для 22 курсантов и преподавателей ТВВИКУ на 5 дней местом расположения стал понтонный паром. Уже второй раз учебное заведение в целях сохранения исторической памяти о подвиге дружины Ермака в освоении Сибири и защите коренного населения от набегов с территории Сибирского ханства проводит комбинированный военно-исторический марш, маршрут которого проложен по пути следования дружины атамана.



Будущие офицеры тренируются выполнять поставленные задачи
|| Фото Сергея КУЛИКОВА

17 июня участники акции вышли из Тюмени. Первая остановка – в Каскаре. Здесь у Мемориала погибшим в Великой Отечественной войне прошло торжественное мероприятие с участием волонтеров Победы, воспитанников военно-патриотических объединений, юнармейцев, а также ребятни из пришкольного лагеря. Участники марша возложили венки и цветы к памятнику.

– Мы собрались на знаковом для каждого жителя месте, где вспоминаем тех людей, которые оставили свои жизни в годы Великой Отечественной войны. Хочется вспомнить о людях, которые защищали нашу землю в прошлом и делают это в настоящее время. История страны – это история сражений за независимость и суверенитет Родины. И наша армия всегда побеждала, – подчеркнул заместитель начальника управления по спорту и молодежной политике Тюменского района **Андрей Зобнинский**.

Военно-патриотическая акция посвящена 67-й годовщине со дня образования ТВВИКУ им. маршала инженерных войск Алексея Ивановича Прошлякова. Она включает не только марш, но и про-

ведение специального учения с курсантами, обучающимися по специализации «применение понтонно-мостовых переправочно-десантных подразделений и эксплуатация средств инженерного вооружения».

– Ребята идут полностью автономно, на пароме, там же живут, ночуют, принимают пищу. То есть находятся полностью в условиях, максимально приближенных к реальным. Это будущие офицеры, которые совершенствуют свои навыки, умения, тренируются выполнять поставленные задачи (сопровождение на воде паромов из состава понтонного парка, который стоит на вооружении РФ). Они станут офицерами, также будут обучать личный состав, – подчеркивает заместитель начальника ТВВИКУ по военно-политической работе Комбинированный марш пройдет по рекам Тура, Тобол и Иртыш и по существующим дорогам в составе колонны от города Тюмени до Тобольска. На пути следования акции представители личного состава ТВВИКУ сделают остановки в населенных пунктах Созоново, Покровское, Тоболтура и Тобольск. В пятницу военные отправятся обратно в Тюмень.

Кроме участия в акциях, на мемориалах памяти жителей населенных пунктов, расположенных на пути следования военных, приглашают посетить выставку вооружения, боеприпасов, различных средств экипировки, которая развернет свою работу прямо на пароме. Любому желающему может не только посмотреть экспонаты, сделать фотографии, но и посидеть внутри настоящего бронетранспортера, а малышне не возбраняется даже ползти по боевой машине.

Ирина ТУНГУСОВА